

我省新安江流域保护实施方案出台

沿岸农田或休耕,有望设综合保税区

在新安江流域生态保护上升为国家战略一年之后,市场星报记者昨日从省发改委获悉,皖新安江流域水资源与生态环境保护实施方案正式出台。皖浙两省在多年的博弈后,我省新安江流域详细保护方案终于落地。

■ 记者 丁林

【水节约】

工业用水有定额指标

水资源保护和利用,被认为是新安江流域保护工作的基础工程。

节水是水资源保护的重要体现。在农业方面,流域内要大力推广喷灌、滴灌、低压管灌等节水灌溉应用技术;工业方面,建立健全工业用水定额指标体系,严格限制高耗水工业,对传统行业进行节水技术改造。

【治水污】

重污染企业加快搬迁

在水污染的综合防治上,方案从工业、城镇生活以及农业三个角度进行防治。

“严格依法淘汰污染严重企业和落后工艺、设备与产品,加快企业搬迁和转型升级。”根据工业点源污染防治措施,还将在流域工业园区建废水处理设施和配套管网。

城市生活用水污染防治上,除了要加快污水收集处理设施建设,还要提高废水的再生率。同时,加大黄山等地景区垃圾收集率和处理率,建立收集、转运和处理系统。

【重预警】

流域建气象防灾减灾中心

保护的同时,方案还提出,对流域内的水环境、森林资源等还需加强监测。比如,建设面源污染监测监控站点、布设森林生态保护监测探头等。

流域内,加强预警体系建设,设立安徽省新安江流域气象防灾减灾中心,全面提升预报、预警和灾害防范水平,林业、国土、环保、气象等部门需合作开展监测、预警。

新的技术也将在流域内逐步推广和应用。根据方案介绍,这些技术主要包括:地质灾害监测预警及综合防灾、水资源与生态监测、城镇污水处理厂高标准排放、固体废物综合治理及资源化利用等。

【人搬迁】

引导人口向节点镇集聚

流域内,地质灾害点、交通闭塞处的山区村民,要逐步搬迁至条件较好的地区集中安置。加强农村就业体系建设及农村劳动力转移培训,实现部分农民在城市落户。同时,引导镇村工业企业向园区集中,引导人口向节点镇和中心村集聚。

农业人口的搬迁,对相应城镇功能提出高要求。在城市功能上,方案称,实施旧城改造、棚户区改造、廉租房、公租房建设,增强生态搬迁移民的承接能力和城镇吸纳能力。

【试休耕】

新安江沿岸试点农田休耕

农田超负荷耕种的后果之一就是加大了对土壤的扰动次数,使土层变薄、地力下降。

根据实施方案,我省拟在新安江沿岸试点农田休耕新模式。这主要体现在引导流域发展生态农林产业上。方案提出,要扶持茶叶、竹子、山核桃、油茶、花卉苗木、中药材等8大类50个特色产品发展,建设8个生态循环型农业示范园区。



【强政策】

流域内有望设综合保税区

根据方案,多项政策将保障上述重点任务的实施。

比如,在产业政策方面,鼓励在产业园区发展低碳绿色产业,对当地生态环境可能造成不利影响的产业要严格准入条件;在对外开放政策方面,积极引进符合流域产业布局政策的世界500强企业和全球行业龙头企业,鼓励在规划区设立地区总部、研发机构。鼓励外资并购规划区内企业、参与区内企业改造。支持流域内符合条件的地区按现有程序申请设立综合保税区等海关特殊监管区域。

【多工程】

370个重点项目“保护”新安江

我省新安江流域水资源与生态环境保护共实施370个项目,总投资715.69亿元,主要分为水资源与生态环境保护重点项目以及城乡统筹与产业发展重点项目。

具体来看,水资源与生态环境保护重点项目321个,总投资493.51亿元。主要包括水源地建设与保护、河道综合整治、节水工程建设、工业点源污染防治、城镇生活污染防治、农村面源污染防治、水土保持、生态修复与建设、监测与预警、科技支撑10类项目。城乡统筹与产业发展重点项目49个,总投资222.18亿元。主要包括统筹城乡发展、构建生态产业2类项目。

我省今年起选择3~5所高校试点综合改革

星报讯(记者 王涛) 我省昨日召开2015年度高教工作会议,市场星报记者从会议上获悉,今年开始,我省将选择3~5所高校,开展综合改革试点,对试点成熟的做法,逐步在全省推广。此外,今年我省还将立项建设20所左右的地方技术技能型职业院校。

我省高考录取考生连续7年增长

据了解,截至2014年底,我省普通高校107所(另有11所独立学院),居全国第六位。其中本科院校33所、高职高专院校74所;各级各类高等教育在校生189万,比上年增加9万人,高等教育毛入学率达37.9%,比上年提高2.9个百分点,高于全国平均水平。

2014年,我省严格规范和调整部分高考加分项目,加分范围进一步缩小,审核程序进一步规范,公平目标进一步体现。2014年复合加分政策的考生共有4394人,其中少数民族4093人,其他各类仅301人,较往年大幅度减少。

今年起选择3~5所高校试点综合改革

市场星报记者了解到,十八届三中全会之后,教育部选择了北京大学、清华大学作为高等学校综合改革的试点。目前,两校的综合改革方案已基本形成。那么,我省高校是否会实施综合改革呢?2015年起,我省将根据实际,选择3~5所高校,开展综合改革试点,对试点成熟的做法,逐步在全省推广。

省教育厅厅长程艺在会议讲话中表示,“综改是一项触及灵魂、打破陈旧管理体制、破除既有利益格局的改革,是教育理念的一场革命,而不是小打小闹、修修补补的改革;综改不是一个项目,不存在经费和声誉之争。”

职业教育方面,今年我省将逐步实施高职院校生均拨款标准,力争三年内高职院校生均拨款标准达到12000元。同时,还将立项建设20所左右地方技术技能型职业院校。

此外记者还了解到,今年我省将推动考试招生制度改革,出台总体方案,研究制订高中学业水平考试实施方案,巩固完善分类招生制度。

合肥旭辉品牌发布会暨合作伙伴颁奖盛典圆满落幕

下午2点半,活动现场人潮涌动,众多合作伙伴及媒体朋友纷纷到场,共同见证合肥旭辉这一重要时刻。炫丽的开场节目将还沉浸在集团海江湖产品体系强大视听中的众人拉回现实,揭开了此次活动的序幕。随后的集团视频带领在场的每一位回顾了旭辉的品牌与发展,旭辉15年,16城,筑100000人人居生活版图,今日,为城市更多家庭梦想,将海江湖TOP系作品根植合肥,点亮新生。

紧接着旭辉集团合肥事业部总经理方轶群致词,回顾了合肥旭辉8年的发展历程及近年来取得的成绩,并与同路人共同展望了旭辉合肥未来的发展战略,让在座的各位合作伙伴,深刻认知了旭辉精神,更坚定了合作者们互利共赢、同路携行的信心。

在不断前行的过程中,旭辉的每一份成长和进步都沉淀着同路人的理解与支持。感恩于此,为回馈与旭辉一路同行的合作伙伴,旭辉集团合肥事业部总经理助理金富永带来“旭辉合肥同路人计划战略”并进行了现场解读。

同聚欢 共起新程

旭辉在未来的发展中,旭辉将秉承与同路人共同进步、共同成长的理念。在未来,不仅与同路人共享旭辉品牌及资源,更将利用自身资源,为同路人创造更多的、更开放的传播空间。同时,将与同路人时时分享旭辉的每一份成绩和成果,共同开辟新的里程。

“合肥旭辉品牌合作伙伴颁奖盛典”就是此次计划实践的开端,随之而来的颁奖盛典将活动就此推入高潮。合肥旭辉集团合肥事业部相关领导上台为一直以来给予支持给予关心的优秀合作伙伴颁发了“特别贡献奖”、“优秀合作伙伴奖”、“优秀供应商”、“营销优秀合作伙伴”等重要奖项。

礼献合肥 再著别墅价值

落幕的是过往,不变的是品质,旭辉,立足上海,布局全国,2015年,以开发中高端精品住宅为己任。始终坚持“用心构筑美好生活”的理念,以自身修为,打造精工别墅产品。活动最后,旭辉集团合肥事业部营销总监俞



3月13日,“同路同行 携手共进”——合肥旭辉品牌发布会暨合作伙伴颁奖盛典于合肥天鹅湖大酒店国际厅圆满举行。

旭辉集团合肥事业部方轶群总经理、旭辉集团合肥事业部副总经理包玲娟女士、旭辉集团合肥事业部总经理助理金富永等领导率领合肥事业部全体员工共同出席本次活动。

本次盛典共邀请多家优秀供应商以及合肥30余家主流媒体合作伙伴共聚一堂,300余名嘉宾如亲朋、如知己相聚,亲切交谈,共同回顾,怀揣展望。这是一场来自合肥旭辉的感恩行动,也是一场与故友把酒言欢的致敬盛典。

15载携行 深耕16城



能江先生向到场同路伙伴们分享合肥旭辉别墅年品牌宗旨以及2015年即将带来的精彩作品。与此同时,2015年合肥旭辉同路人计划也随之公布,针对合作商供应伙伴采取相应激励,互助互利欲达共赢。

为感谢合作伙伴一直以来对旭辉的支持,活动还准备丰盛的晚宴及精彩纷呈的抽奖活动以感恩回馈。

15年16城,合肥旭辉专注别墅修为,沉淀这座城市的精神,将旭辉·御府外滩十八栋&旭辉·湖山源著敬献合肥,变革人居理念,献礼城市精彩!